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Stos Kamieni

Limit pamieci: 64 MB

Btakajac sie po szkockich réwninach udato Ci sie napotkaé przysztego czarnoksieznika wytwarzajacego plecione kosze wik-
linowe. Po dtugiej i wyczerpujacej dyskusji na temat przysztosci geopolitycznej regionu, rzemiesinik pozegnat Cie stowami
"Masz tu stos kamieni. Myslisz ze to cos zmieni?"

Wszystko mozna zmieni¢, dlatego utozysz mozliwie najwieksza K-wieze uzywajac kamieni ze stosu. Uwazaj tylko, by
przy okazji nie zbudowaé nowego krélestwa niszczac dom przysztego czarnoksieznika! Do dzieta!

Czegos tu brakuje, nieprawdaz? Juz wyjasniam: K-wieza to skrét od "kamienna wieza" i sktada sie z pewnej liczby
utozonych na sobie kamieni. Jesli podstawg wiezy jest kamien wielkosci w, to na nim lezy kamien wielkosci w — 1, na
kamieniu wielkosci w — 1 lezy kamien wielkosci w — 2, itd. W ogdlnosci i-te pietro wiezy powinno by¢ kamieniem wielkosci
w —i (parter ma numer 0). Posiadajac ta definicje mozesz teraz podja¢ walke ze stosem!

Wejscie

W jedynym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba n (1 < n < 10°) oznaczajaca wielkos¢ stosu kamieni. Drugi wiersz
zawiera n liczb catkowitych w; (1 < w; < 10%), i-ta z nich oznacza wielko$¢ i-tego kamienia.

Wyjscie

Jedyny wiersz wyjscia powinien zawieraC jedng liczbe catkowita bedaca wielkoscig najwieksze] poprawne] K-wiezy, ktora
mozna zbudowac¢ uzywajac kamieni ze stosu.

Przyktady

Wejscie dla testu r2cOa: Wyjscie dla testu r2cOa:
5 3

32912

Wyjasnienie: Najwieksza K-wieza bedzie ta ztozona z kamieni o wielkosciach 3, 2 oraz 1

Wejscie dla testu r2cOb: Wyjscie dla testu r2cOb:
5 1
246 8 10

Wyjasnienie: Wszystkie mozliwe K-wieze sa jednokamienne

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Limit czasu | Punkty
1 n<d 1s 5
2 n <103 1s 25
3 w; < 10° 1s 10
4 Bez dodatkowych ograniczen 1s 60
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